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Образование:

2011 – 2013 г.

Санкт-Петербургский Государственный Университет. Факультет искусств. Кафедра реставрации.  Диплом с отличием. Степень: магистр. Специальность: реставратор. Тема магистерской диссертации: Мягкая мебель второго рококо. Проблемы реставрации.  

2007 – 2011 г.

Санкт-Петербургский Государственный Университет. Факультет искусств. Кафедра реставрации.  Степень: бакалавр. Специальность: реставратор. Тема выпускной квалификационной работы: Реставрация дубового письменного стола начала XX века из музея – квартиры  В.В. Набокова.

2005 – 2007 г.

Санкт – Петербургский реставрационно-художественный колледж. Диплом с отличием. Специальность: реставратор произведений из дерева. Квалификация: столяр 3 разряда, реставратор 5 разряда.  Тема выпускной квалификационной работы: Реставрация кресла периода эклектики, выполненного в формах стиля Людовика XVI.
Учебные практики:

2008 г. 

Ознакомительная практика по истории стилей. Руководитель Яранцев В. Н.

2012 г. 
Изучение памятников архитектуры г. Вологды (научно- исследовательская практика). Руководитель Чаликова Е. А.
Аттестация:

Реставратор произведений из дерева 3 категории (направление - резьба по дереву), реставратор произведений из дерева 3 категории (направление - мебель).
Курсы повышения квалификации:
Прошла обучение в (на) Центральных Городских Курсах «Главкурс» (ООО «ЦГК «Главкурс») по дополнительной профессиональной программе: «Сметное дело. Углубленный курс» с изучением сметных компьютерных программ: ГРАНД-Смета, Smeta Wizard, A0 общим объемом 108 академических часов.
Сфера профессиональных интересов:

История интерьера, история мебели (французская мягкая мебель эпохи  Людовика  XV, Людовика XVI, Наполеона III, мягкая мебель периода эклектики в России).
Публикации: 

Никитина А. И. Французская мягкая мебель эпохи рококо. Типологические, терминологические  и художественно-конструктивные особенности // Вестник СПбГУ. Серия 15 « Искусствоведение». Издательство Санкт- Петербургского университета, 2014.
Художественно - конструктивные особенности французской мягкой мебели эпохи рококо в аспекте реставрации на примере коллекции БССИ ASG// Вестник Международного института антиквариата "Мир искусств" № 2 (18) 2017.
Знание иностранных языков:

Английский язык – чтение и перевод профессиональной литературы
Опыт работы:
2006 - 2019
Реставрационная мастерская на базе реставрационного колледжа «Кировский» (ул. Морской пехоты, д. 14)

Работы на объектах города:
- Дом книги (дом К. Зингера) 2006 г. Реставрация порталов (8 дверных порталов рамно - филенчатой конструкции с профилированными калевками). Локальная расчистка, тонировка, облицовка, поновляющая отделка. Материалы: дуб, темпера, матовый лак.
- Дом музыки (дворец великого князя Алексея Александровича) 2007-2009гг. Выполнение отделочных работ мозаичных панелей приемной, карнизов главной лестницы, кронштейнов и десюдепортов дубовой столовой, резных накладок и филенок камина дубовой столовой.
- Восточное крыло Главного Штаба Государственного Эрмитажа. 2011 год. Реставрация дверных заполнений, штофных рам, участие в натурном исследовании, составлении методик реставрации и картограмм дефектов, проведение пробных расчисток красочного слоя.

